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61. (D) eSjkFku ,d yacs jsl dk izdkj gS] mlh rjg gkbcjus'ku
,d yEcs uhan dk izdkj gSA

62. (A) laca/ gS % (x) :(x3 + x2 )/4

= 6 : (216 + 36)/ 4 = 6 : 63

vkSj 4 : (64 + 16)/4 = 4 : 20

63. (A) U S P L  :  K M P T  : :  L J G C  :  B D G K

+1
+3

+3
+1

+1
+3

+3
+1

64. (B) fczt dks NksM+dj vU; lHkh rk'k ds iÙkksa ds uke gSA

65. (C) 119 dks NksM+dj] ckdh lHkh vHkkT; la[;k gSA

66. (A) f=kHkqt 1  32 = 9 vkSj 42 = 16 vr%] 916

f=kHkqt 2  22 = 4 vkSj 52 = 25 vr%] 425

blh izdkj] 12 = 1 vkSj 72 = 149

vr%] 149 lgh mÙkj gSA

67. (C)

68. (B) N U M E R A L

1 2 3 4 5 6 7

U E A L R M N

2 4 6 7 5 3 1

mlh izdkj]

A L G E B R A

1 2 3 4 5 6 7

L E R A B G A

2 4 6 7 5 3 1

69. (D)

70. (B)

71. (C) ekuk jke dh vk; = ` 100

 Hkkstu ij [kpZ = 100 × 
25

100
 = ` 25

20% dh o`f¼ ds ckn] vk; = 100 ×
120

100
 = ` 120

HARYANA MOCK TEST – 105 (SOLUTION)

iz'ukuqlkj]

nksuksa 'krksZa esa [kpZ leku gSA

 [kpZ = 
25

120
 × 100 = 

250

12

izfr'kr [kpZ = 20.833%

[kpZ esa izfr'kr deh = 25 – 20.833   4.16%

72. (D) 5 izfr'kr dh nj ls 10 o"kZ ckn C;kt = ` 500

 le; = 
×100

×

CÕkkt
ewyèku nj

= 
500 100

1500 5




 = 

20

3
 o"kZ

= 
2

6
3

 o"kZ

 vHkh"V le; = 
2

10 6
3

 
 

 
 o"kZ = 

2
16

3
 o"kZ

73. (B) ekuk vHkh"V la[;k = x gS] rks
x2 + 52 = 386

 x2 = 386 – 25

 x2 = 361

 x = 361  = 19

74. (B) ekuk U;wure Ldksj = x

vf/dre Ldksj = x + 100

 28 × 38 + x + x + 100 = 30 × 40

1064 + 2x + 100 = 1200

 2x = 1200 – 1164 = 36

18x 

75. (D) A 12   fnu 12 bdkbZ@fnu

4 bdkbZ@fnu

9
6

B 16   fnu

C 24   fnu
D 36   fnu

144 dqy bdkbZ dk;Z

igyk fnu fd;k x;k dk;Z = 12 bdkbZ
nwljk fnu fd;k x;k dk;Z = 12 + 9 = 21 bdkbZ
rhljk fnu fd;k x;k dk;Z = 21 + 6 = 27 bdkbZ
pkSFkk fnu fd;k x;k dk;Z = 27 + 4 = 31 bdkbZ
ikapoka fnu fd;k x;k dk;Z = 31 bdkbZ
 ikap fnuksa esa fd;k x;k dk;Z = 91 + 31

= 122 bdkbZ
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HARAYANA MOCK TEST – 105 (ANSWER KEY)

1. (A)
2. (A)
3. (C)
4. (B)
5. (A)
6. (C)
7. (A)
8. (B)
9. (A)
10. (D)

11. (B)
12. (C)
13. (D)
14. (B)
15. (D)
16. (B)
17. (B)
18. (A)
19. (B)
20. (D)

21. (C)
22. (B)
23. (A)
24. (C)
25. (A)
26. (B)
27. (D)
28. (A)
29. (C)
30. (C)

31. (D)
32. (A)
33. (A)
34. (C)
35. (A)
36. (D)
37. (B)
38. (D)
39. (B)
40. (A)

41. (A)
42. (D)
43. (D)
44. (C)
45. (D)
46. (D)
47. (B)
48. (C)
49. (D)
50. (B)

51. (C)
52. (B)
53. (B)
54. (B)
55. (A)
56. (A)
57. (D)
58. (C)
59. (D)
60. (B)

61. (D)
62. (A)
63. (A)
64. (B)
65. (C)
66. (A)
67. (C)
68. (B)
69. (D)
70. (B)

71. (C)
72. (D)
73. (B)
74. (B)
75. (D)
76. (A)
77. (D)
78. (D)
79. (A)
80. (C)

81. (C)
82. (C)
83. (A)
84. (D)
85. (A)
86. (C)
87. (D)
88. (B)
89. (A)
90. (D)

91. (A)
92. (A)
93. (A)
94. (A)
95. (D)
96. (C)
97. (B)
98. (A)
99. (C)
100.(C)

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

'ks"k dk;Z = 144 – 122 = 22 bdkbZ

dqy le; = 
22

5
31

 fnu

76. (A) 1 xk; : 1 cNM+k

iqjkuk dher  4000 : 2800

+20% +30%

u;k dher  4800 3640

iz'ukuqlkj]
,d ntZu xk;ksa dh dher = 4800 × 12 = 57600

nks ntZu cNM+ksa dh dher = 3640 × 24 = 87360

dqy dher = 57600 + 87360 = ` 144960

77. (D) 24010000  = 4900

nksckjk 4900  = 70

 4 24010000  = 70

78. (D) feJ.k ls]

20

1

15

4

16

:

 vHkh"V vuqikr = 1 : 4

79. (A) 1 fnu esa A + B + C dh vk; = 
2700

18

= ` 150

1 fnu esa A + C dh vk; = ` 94

1 fnu esa B + C dh vk; = ` 76

 A dh vk; = 150 – 76 = ` 74

 C dh vk; = 94 – 74 = ` 20

80. (C) ekuk izkjafHkd ewY; = ` 1000, 1 xzke xsgwa dk ewY; =
` 1

iz'ukuqlkj]

Ø; ewY;
1000

foØ; ewY;
1080

vfdr ewY;
1200

+20%

–10%

Ø; ewY;
1000

900
okLrfod
Ø; ewY;

+180

1080
okLrfod

foØ; ewY;

izfr'kr ykHk = 
180

900
 × 100 = 20%


